
Македонци „окупирали“ грчке плаже на Егеју

  

22. јун 2013.

  

У првом летњем „налету“, углавном туриста из Македоније и делимично из Србије, према
летовалиштима на Егејском мору, преко граничног прелаза Богородица – Евзони, у
четвртак и петак, прошло је више од 24.000 путника, од којих је највећи део Македонаца
отишао на „продужени векенд“.

  

Својеврсна „окупација“ грчких плажа на Егеју, од македонских туриста, у највећој мери је
уследила због „спајања викенда“, будући да је у Македонији петак званично нерадни дан
због православно верског празника – Духови, (Силазак светога духа на апостоле –
Педестница). 

  

У македонским туристичким агенцијама протеклих дана је трајала права јагма за
„скраћеним аранжманима“ у Грчкој, делимично и Турској, најдиретније везаним за
коришћење „продуженог викенда“. Највећи туроператори у Скопљу тврде да су за
термине овог викенда практично распродали све аранжмане за Грчку. Истичу да
„хронична политичка несугласја, преговарања и трговине“ између власти у Атини и
Скопљу због спорног имена Македонија, „апсолутно не утичу на продају аранжамана у
Грчкој.“   
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На македонском  прелазу Богородица код Ђевђелије, у петак је било отворено свихседам пропусних трака, но, задржавање путника због пасошке контроле, у некимшпицевима,  условљавало је чекање и до четири часа, на готово тропској температуриод 40-так степени на буквално узаврелом афлату. На прелазу је потврђено да је „ударниталас“ путника у аутомобилима и аутобусима, у периоду од 6 до 10 часова.  У петак је регистрована израженија фрекфенција путника из Македоније према Грчкој ипреко граничног прелаза Дојран – Дојрани, где је за само неколико часова пут јужнихлетовалишта отишло око две хиљаде путника, док је у контра смеру пропуштено једвастотинак. За разлику од „налета“ на прелазу Богородица, на Дојрану је чекање наобављање формалности на прелазу највише десетак минута. Крајем дана у петак,саобраћај на оба прелаза према Грчкој био је практично – нормализован са уобичајеномфрекфенцијом. Повратни талас из Грчке очекује се у ноћи између недеље и понедељка.  
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